1. PRESENTATION GENERALE DE XXXXXX

Xxxxxx est une plateforme simple et efficace pour mettre en relation des professionnels et des particuliers. L’outil s’appuie sur une technologie hybride, et sur un algorithme performant, fournissant des résultats géo localisés.

Il permet aux annonceurs d’accéder aux techniques de Marketing Digital sans avoir besoin de compétences particulières, et en toute simplicité.

Annonces

Vous pouvez créer des annonces pour Les internautes peuvent effectuer des recherches locales de produits ou de service selon leur position géographique. Les annonces peuvent concerner les véhicules automobiles, l’immobilier, l’emploi ou encore les services aux entreprises.
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Xxxxxx fonctionne à partir d’un algorithme sophistiqué et optimisé pour fournir des résultats de recherche de qualité. Les résultats tiennent compte de la localisation géographique de l’internaute, afin de proposer des services et des produits dans son périmètre.

Vitrine virtuelle et e-commerce

Les entreprises peuvent avoir un espace personnalisé sur Xxxxxx, avec la création d’une virtine virtuelle. Il s’agit d’une page professionnelle, qui réunit l’essentiel des informations importantes, afin de présenter succinctement l’activité les produits et les services.

Du point de vue utilisateur, la fiche est très efficace de par sa simplicité et l’organisation de la page qui permet de saisir très rapidement l’objet des services et produits proposés.

En outre, les annonces créée depuis une vitrine virtuelle y sont automatiquement reliés ce qui permet au visiteur de naviguer facilement entre vos annonces, optimisant ainsi le trafic sur l’ensemble de vos annonces.

La vitrine virtuelle offre propose aussi des fonctions e-commerce. Une fois activité, ce module permet de créer des précommandes sélectionnable par les clients depuis la page vitrine. Dès lors, l’annonceur est notifié par email. Ces fonctions rendent la commande plus simple et plus facile, ce qui favorise l’acte d’achat par les clients.

Publicité

Xxxxxx propose de transformer le trafic de visiteurs en clients potentiels, via des encarts publicitaires. Plusieurs emplacements sont disponibles, et à différents formats. Les publicités permettent ainsi de diriger les internautes vers vos annonces en ligne, vers votre vitrine virtuelle ou encore vers votre site web le cas échéant.

2. QUI SOMMES-NOUS ?

Naissance d’une startup

C’est en 2011 que les fondateurs eurent l’idée de créer une plateforme hybride. Après une mûre réflexion et une analyse de marché, Zzzzzz Zzzzzzzz et Zzzzzz yyyyyyy prennent la décision de lancer le projet, en commençant la conception et la réalisation de l’application.

Le projet abouti en 2015, sous la tutelle de la société KKKKKKK, spécialisée dans les technologies de l’information et de la communication, et qui souhaite recentrer ses activités vers le Digital Marketing.

C’est ainsi que nait la plateforme XXXXXX avec son lancement officiel le 20 juillet 2015 en phase de commercialisation. Depuis cette date, l’effectif de XXXXXX n’a cessé de croître, les fondateurs se sont entourés de plusieurs collaborateurs qui sont venus renforcer l’équipe.

Les fondateurs

Mme Yyyyyy Yyyyyyy CEO est spécialiste en Marketing et gestion de projet, apporte un regard professionnel pour organiser l’entreprise

M. Zzzzzz Zzzzzzzz CTO, issue de l’IT, dirige l’élaboration de la plateforme de XXXXXX depuis 2011 et coordonne ses évolutions récurrentes.

La Team

XXXXXX c’est avant tout une équipe jeune, dynamique et enthousiaste ! Notre équipe se compose de profils internationaux et passionnés des nouvelles technologies. Nous comptons dans nos rangs :
· 4 Commerciaux
· 1 Standardiste
· 2 Chefs de projets
· 1 Infographiste
· 1 Responsable de l’administration

Ce que nous faisons

XXXXXX, c’est d’abord de vendeurs de référence, proposant leurs services à une communauté d’acheteur :

L’idée est de permettre aux entreprises d’avoir accès à des services de Digital Marketing et de communication à moindre coût et en toute simplicité, pour promouvoir leur activité.

La plateforme permet de réunir en un seul et même endroit un service de publicité, une place de marché dans plusieurs domaines des fonctions e-commerce.

XXXXXX est doté d’un algorithme novateur et très efficace, basé sur le Big Data qui permet de Géolocaliser les recherches, améliorant alors considérablement la qualité des résultats. Dès lors le Marketing Digital n’est plus réservé aux seuls grands groupes, une PME peut augmenter sa visibilité et son chiffre d’affaires grâce à une plateforme simple, intuitive et économique. 


3. AUTOMOBILES ET ACCESSOIRES

La rubrique Automobile et Accessoires donne accès à un marché de nombreux véhicules de différentes catégories.

Le dépôt d’annonce est gratuit pour les particuliers, et pour les professionnels il peut être inclus dans votre formule. Chaque annonce déposée est automatiquement visible depuis tous les visiteurs du site, permettant ainsi d’accroitre considérablement votre public cible.

En tant qu’acheteur, la plateforme Xxxxxxxxxx offre une recherche très efficace et simplifiée pour accéder au marché automobile de Suisse.

Un très grand nombre de marques y sont représentées, ainsi que de très nombreux modèles. Xxxxxxxxxx recense les véhicules d’occasion comme les véhicules neufs. Le choix est très large : voitures de tourisme bons marché, camping-cars familiaux et spacieux ou encore des voitures de sport exclusives. Sur l’une des plus grandes places de marché en ligne pour les véhicules en Suisse, vous y trouverez très probablement votre nouveau véhicule.

Aperçu des principales fonctionnalités de la plateforme Xxxxxxxxxx :

· Faites votre recherche auto, camping-car ou accessoires en utilisant tous nos critères de choix
· Consultez l’aperçu détaillé, filtrez et triez les annonces d’occasion ou neuf par marque, modèle, prix, localisation, photos et  kilométrage
· Contactez les vendeurs par téléphone ou par formulaire en ligne pour obtenir des informations complémentaires et fixer une rencontre
· Localisez facilement les véhicules sélectionnés sur une carte
· Partagez des annonces à vos proches intéressés
· Enregistrez vos annonces en les ajoutant aux favoris pour les revoir à tout moment
· Recherche dans un périmètre proche de chez vous
· Service Client : contact direct avec le service client de Xxxxxxxxxx pour vous aider dans votre recherche ou à résoudre votre problème.

Avec Xxxxxxxxxx, prenez en main votre recherche de voiture neuf ou d’occasion

Retrouvez le spécialiste de l’occasion des annonces auto, moto, utilitaire et véhicule de loisirs sur votre téléphone ou votre tablette.



4. EMPLOIS CARRIERES ET STAGE

Xxxxxxx propose un outil très performant basé sur une technologie novatrice pour faciliter la mise en relation des recruteurs et des candidats.

Avec la plateforme de Xxxxxxx.ch, l’une des principaux sites suisses de recherche d’emploi, vous accédez à un très grand choix d’opportunités, partout et à tout moment. Profitez d’une interface très efficace de recherche multicritères, ainsi que des fonctionnalités adaptées à vos besoins

En tant que candidat

Consultez et postulez aux offres professionnelles publiées sur Xxxxxxx.ch, la plateforme de l’emploi en ligne en Suisse. Vous accéder d’un seul coup d’œil à de très nombreuses annonces selon vos critères de sélections, pour trouver votre prochain job. Entrez en contact directement avec les recruteurs.

· Consultez toutes les annonces avec à des filtres de recherche performants, par catégorie etc.

· Enregistrez en 1 clic les offres qui vous intéressent dans votre liste de favoris pour les retrouver ultérieurement

· Partagez l’annonce avec un ami qui pourrait être intéressé

· Contactez les employeurs simplement en utilisant le formulaire en ligne.

En tant qu’annonceur

Xxxxxxx est une plateforme permettant de cibler de très nombreux candidats en Suisse, afin de trouver le profil idéal. L’interface est simple d’utilisation, et vous pouvez un grand nombre d’annonces en seulement quelques clics.

La mise en relation avec les candidats est délibérément simplifiée pour faciliter les échanges fluidifier le processus de recrutement.

· Diffusez votre annonce à tout le réseau de visiteurs de Xxxxxxx, et maximisez votre visibilité

· Ajoutez des images pour illustrer le poste et donner des donner plus d’informations

· Les annonces sont jumelées avec votre vitrine virtuelle, les visiteurs peuvent voir d’un coup d’œil toutes vos annonces en ligne.

· Recevez les candidatures avec le formulaire disponible en ligne

· Partagez l’annonce publiée, pour optimiser pour le nombre de visiteurs et de candidats potentiels


Xxxxxxx, c’est avant tout une question de qualité, pour vous permettre de trouver la perle rare, facilement, et à un prix très avantageux. 



5. ENTREPRENEURS ET FINANCES

Cette rubrique est spécialisée pour permettre aux jeunes entreprises de naître, et de trouver des fonds ou des services qui faciliteront leur croissance et leur développement. L’algorithme de recherche de Xxxxxx favorise les recherches locales, et offre des résultats de grande qualité pour trouver les fournisseurs dans un périmètre proche.

Il s’agit concrètement d’un incubateur, en mettant en relation des entrepreneurs ou des startups naissantes avec des investisseurs et des propositions de services.

Recherche d’investissement

Les jeunes talents peuvent exposer leur projet, de manière très détaillée dans le but de séduire les investisseurs potentiels. La création d’une annonce est volontairement simple, et son affichage aux visiteurs permet de de saisir en un coup d’œil l’objectif du projet ainsi que ses caractéristiques.

Les entrepreneurs peuvent alors être contactés par les investisseurs, pour fournir plus d’informations et établir un premier contact qui pourra devenir le premier jalon de leur entreprise.

En parallèle, Xxxxxx permet aux personnes qui cherchent des startups prometteuses, de sélectionner les projets selon leurs critères et leur stratégie. Il s’agit ainsi d’une plateforme de marché entre entrepreneurs et investisseurs, encourageant la création des entreprises en Suisse.

Services d’aide aux entreprises

Les startups peuvent trouver de nombreux services pour aider leur développement, comme par exemple du consulting en ressources humaines, des aides à la réalisation de business plans, des services de fiduciaires, de marketing, ou encore du consulting en gestion ou organisation d’entreprises.

Toujours dans un esprit de simplicité et d’efficacité, Xxxxxx propose tout un catalogue de services d’entreprises spécialisées pour accompagner les jeunes talents à développer leur idée.

En même temps, cette rubrique offre aux entreprises de services déjà existantes, une nouvelle fenêtre sur les startups naissantes, et donc un marché de clients potentiels à séduire.


Xxxxxx permet de trouver des services bon marchés et à proximité, et de multiplier les prises de contact et les échanges sur le marché de la création d’entreprise.





6. IMMOBILIER ET PRESTIGE

Trouvez rapidement et facilement des biens immobiliers à acquérir ou à louer : appartements, maisons individuelles, immeubles, places de parc, locaux commerciaux, ou bien de prestige.

Enregistrez les annonces qui vous intéressent pour les revoir plus tard, recherchez et trouvez des biens immobiliers près de chez vous grâce à l’algorithme novateur de Xxxxxx.

Parmi les très nombreuses annonces, vous trouverez sans aucun doute la maison ou l’appartement que vous recherchez, un terrain à construire, des places de parc, un local commercial, ou encore une affaire commerciale à céder.

Les fonctions principales de notre interface :

En tant qu’acheteur :

Explorez les environs à proximité de vous, pour découvrir les opportunités au coin de votre rue. Tout cela avec la plus grande simplicité avec l’application de Xxxxxx, votre plateforme idéale pour une recherche de logement efficace et pertinente.

· Recherche efficace et avancée avec près de 40 critères qui permettent d’affiner avec précision
· Un grand choix de bien, couvrant toutes les catégories usuelles
· Enregistrez l’annonce qui vous plaît en tant que favori pour pouvoir y revenir plus tard
· Géolocalisez facilement le bien intéressant sur une carte
· Recommandations : envoyez à vos amis les annonces intéressantes directement par e-mail
· Contactez le vendeur très rapidement par téléphone ou par le formulaire en ligne

En tant que vendeur :

Vous recherchez un locataire ou un acheteur? Faîtes confiance à Xxxxxx et son réseau de visiteurs. C'est simple et économique !

· Faîte connaître votre bien immobilier à un très large public de Suisse
· Vous pouvez mentionner de très nombreux détails qui pourront convaincre les acheteurs potentiels
· Vous pouvez ajouter plusieurs images pour mettre les atouts en évidence
· Les acheteurs peuvent vous contacter immédiatement pour les annonces qui leur plaisent
· Proposez des ventes, mais aussi des locations ou encore des commerces à céder
· En tant que professionnel, vous pouvez jumeler vos annonces avec votre vitrine virtuelle pour optimiser votre visibilité
· Complétez votre annonce avec des publicités pour accroître significativement sa visibilité







7. VIRTINE VIRTUELLE


Vous êtes une entreprise suisse et vous souhaitez atteindre plus de client ?

XXXXXXX vous met à disposition une vitrine virtuelle. C’est une page qui vous est dédiée permettant de présenter vos services et vos produits de manière simple et ludique. Cette page est hébergée dans notre réseau, et vous bénéficiez ainsi automatiquement de notre influence, en termes de référencement, de communication et de nombre de visiteurs réguliers.

La vitrine virtuelle permet de concentrer l’essentiel de toutes vos informations en un seul et même endroit, de sorte à afficher une synthèse simple. L’internaute peut alors saisir le contenu de votre activité en un coup d’œil.

Digital Marketing

En outre vous avez accès à des fonctions de Digital Marketing et de Communication sans avoir nécessairement besoin de connaissances spécialisées.  En effet la plateforme XXXXXXX utilise un moteur de recherche géolocalisé, qui permet aux internautes de trouver facilement les services et produits que vous proposez.

Simplicité de création

La création d’une page de vitrine virtuelle se fait en quelques minutes. Vous pouvez y mentionner de très nombreuses informations, telles que la description de votre activités, votre adresse postale, site web (si vous en possédez déjà un), des images, mentionner vos horaires, votre page Facebook ou votre compte twitter, ou même des vidéos depuis Youtube.

Annonces reliées

Votre page est reliée à toutes les annonces que vous avez créées, de sorte à vous constituer un véritable réseau d’annonces reliées.

Référencement

Du point de vue technique, XXXXXXX est optimisé pour les moteurs de recherche. En termes de référencement, la plateforme utilise des techniques novatrices pour acquérir un positionnement idéal sur les moteurs comme Google ou Yahoo. Votre site vitrine bénéfice ainsi automatiquement de l’aura de XXXXXXX, ce qui vous permet d’apparaître en bonne position sur les moteurs de recherche.

Visibilité de la vitrine

Votre page peut être partagé sur les réseaux sociaux, comme par exemple Facebook. Elle présente pour cela un simple bouton social, qui peut être utilisé par vous-même ou directement par le visiteur qui trouve votre vitrine intéressante et qui souhaite la mentionner à son réseau d’amis.  

Fonctions e-commerce

La vitrine propose en outre des fonctions e-commerce, au travers d’un module qu’il suffit d’activer.

Il s’agit d’un système de pré-réservation. Concrètement vos offres de services ou de produits sont directement affichées sur votre vitrine. Le client peut alors précommander le service par un simple clic. Vous êtes ensuite immédiatement notifiés de cette précommande par la réception d’un email. Ce service permet d’élargir votre périmètre commercial, et de faciliter l’acte d’achat vis-à-vis du client potentiel.


